

# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198  
114 71 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ. : 210-6440873  
FAX : 210-6454223  
SITE: [www.poseypexode.gr](http://www.poseypexode.gr)  
E-MAIL: [info@poseypexode.gr](mailto:info@poseypexode.gr)

Αθήνα, 29 - 05- 2012  
Αρ. Πρωτ. : 70

## Συνάδελφοι,

Λίγος καιρός έχει περάσει από τη δημοσίευση του Ν.4070/2012, στον οποίο περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων:

- Η τροποποίηση του Κώδικα Αναγκαστικών Απαλλοτριώσεων, με τον οποίο μπορούν να εξοικονομηθούν σε ετήσια βάση εκατοντάδες εκατομμύρια ευρώ .
- Ρυθμίσεις για την αντιμετώπιση των στρεβλώσεων του ισχύοντος νόμου για τα Δημόσια Έργα, σχετικά με την αυτοδίκαιη έγκριση επιμετρήσεων, βάζοντας φρένο στις αβάσιμες και ουσιαστικά απαράδεκτες διεκδικήσεις των αναδόχων για πληρωμή εικονικών εργασιών. Η ρύθμιση αυτή με συντηρητικές μας εκτιμήσεις θα εξοικονομήσει για το Ελληνικό Δημόσιο πάνω από 5 δις. ευρώ !

**Πρόκειται για δυο βαρύνουσας σημασίας για το δημόσιο συμφέρον προτάσεις που συντάχθηκαν μαζί με πολλές άλλες από τις επιστημονικές επιτροπές της Ομοσπονδίας μας και υιοθετήθηκαν σχεδόν πλήρως από το Υπουργείο.**

Προφανώς οι ρυθμίσεις αυτές δεν πέρασαν χωρίς τη λυσσαλέα αντίδραση των μεγάλων συμφερόντων. Εξάλλου, εδώ και πολλά χρόνια ενοχλούνται από τη δράση της Ομοσπονδίας μας, η οποία δεν περιορίζεται σε μισθολογικές διεκδικήσεις, **αλλά παρεμβαίνει με τεκμηριωμένες προτάσεις σε θέματα δημοσίων έργων, μελετών, απαλλοτριώσεων, οργανωτικής δομής του Υπουργείου και υποδεικνύει διαπλεκόμενα και κατεστημένα συμφέροντα.**

Γνωρίζουμε, όμως καλά, ότι όσο η Ομοσπονδία μας διατηρεί ανοιχτό το μέτωπο με τη διαπλοκή και τις πολιτικές αποδυνάμωσης και απαξίωσης των υπηρεσιών μας, τόσο θα είναι όλο και πιο ενοχλητική. Πόσο μάλλον τώρα που η Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. περνώντας στην αντεπίθεση έβαλε τη δική της πινελιά στον Ν.4070/2012 εξοικονομώντας εκατομμύρια κρατικά ευρώ, σίγουρα πολλά περισσότερα από αυτά που μας έχουν περικόψει με τα προγράμματα λιτότητας.

Την αντίδρασή τους την περιμέναμε, θα ήταν η απαξίωση του Συνδικαλισμού και της Ομοσπονδίας μας. Επίσης, υποψιαστήκαμε ότι θα επιστράτευαν τις τελευταίες τους - γερασμένες και ξεπεσμένες- πλέον εφεδρείες στο Υπουργείο, οι οποίοι κρυμμένοι, πίσω από την ανωνυμία ανυπόγραφων καταγγελιών λασπολογούν και απειλούν με ψεύδη και χυδαιότητες, προσπαθώντας να εκφοβίσουν τους νέους συναδέλφους του Δ.Σ. του συλλόγου της Γ.Γ.Δ.Ε. **Αν οι συκοφαντίες τους δείχνουν φόβο, μιας και χάνουν προνόμια και θέσεις παρέμβασης που είχαν και χρησιμοποιούσαν για το δικό τους συμφέρον, η ανωνυμία δείχνει δόλο, δειλία και αθλιότητα.**



Αυτό όμως που μας έκανε εντύπωση είναι, σε σχέση βέβαια και με προηγούμενες ανώνυμες επιστολές των ίδιων συντακτών, η ευκολία με την οποία τοποθετούν και αφαιρούν από το φωτογραφικό κάδρο συγκεκριμένα άτομα, αφού τη μία τα κατηγορούν και τα απειλούν και την άλλη τα παρουσιάζουν διωκόμενα. Βέβαια, η σύγκριση και η ανάλυση αυτών των επιστολών δεν μπορεί να γίνει χωρίς ψυχιατρικούς όρους, **αφού είναι προφανείς όχι μόνο οι μαφιόζικες σχέσεις αλληλοεξάρτησης και αλληλοεκβιασμού μεταξύ των εμπλεκόμενων, αλλά και η αλληλοαναίρεση των δυο επιστολών.** Σίγουρα οι αποτελεσματικές παρεμβάσεις της Ομοσπονδίας μας στο θεσμικό επίπεδο ενόχλησαν κάποιους εντός και εκτός Υπουργείου. Δεν περιμέναμε όμως να τους βγάλουν και από το δρόμο της λογικής. Και αυτό μας προκαλεί θλίψη. Ειδικά όταν προσάπτουν στην Ομοσπονδία την απίστευτη κατηγορία ότι συνεδριάζει τακτικά μία φορά το μήνα και ότι πραγματοποιεί τα τακτικά της συνέδρια σε διαφορετική κάθε φορά έδρα Συλλόγου, υλοποιώντας απλά την καταστατική της υποχρέωση.

Σε κάθε περίπτωση πάντως η Γ.Γ.Δ.Ε. δεν μπορεί να είναι το πεδίο αντιπαράθεσης λιγοστών ατόμων που έχουν ανοιχτούς λογαριασμούς μεταξύ τους από παλιά, εκπροσωπώντας κάθε φορά τα ίδια ή διαφορετικά συμφέροντα και τώρα από κοινού προσπαθούν να πλήξουν την αξιοπιστία της ΠΟΣΕΥΠΕΧΩΔΕ. Η Ομοσπονδία, σε αντίθεση με αυτά τα άτομα, πάντα λειτουργούσε στο φως και ποτέ δεν κρύφτηκε. Ότι ήταν να πει, το έλεγε με τη σφραγίδα της και τις υπογραφές των εκλεγμένων οργάνων της.

Οι ανώνυμοι λασπολόγοι επικαλέστηκαν μάλιστα και το ταμείο της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. Είναι της μόδας, βλέπετε, να καταγγέλλονται Ομοσπονδίες όταν έχουν χρήματα στα ταμεία τους και τα χρησιμοποιούν για συνδικαλιστικές και κοινωνικές δράσεις. **Και εντελώς "τυχαία" ενοχλεί η Ομοσπονδία μας που συγκρούστηκε με συμφέροντα δις ευρώ.**

Και όμως, χάρις σε αυτό το ταμείο η Ομοσπονδία όλον αυτόν τον καιρό στήριξε τις δραστηριότητές της, επέστρεψε την τελευταία δεκαετία στους πρωτοβάθμιους συλλόγους το ποσό των 330.000€, στάθηκε αλληλέγγυα σε όσους είχαν μεγάλη ανάγκη, κάτι που θα συνεχίσει να πράττει και τα δύσκολα χρόνια που έρχονται. Χαρακτηριστικά αναφέρονται μερικές από τις κοινωνικές της δραστηριότητες:

- Δόθηκαν 87.000 ευρώ σε συναδέλφους και τις οικογένειές τους τα τελευταία πέντε χρόνια που αντιμετώπισαν προβλήματα υγείας ή θανάτου, σύμφωνα με αντικειμενικά κριτήρια, όπως αυτά προβλέπονται από το ταμείο αλληλοβοηθείας.
- Ενισχύθηκαν φορείς Κοινωνικής Δράσης και Αλληλεγγύης, όπως η «Κιβωτός», η Unicef, το Μουσείο Εθνικής Αντίστασης Κορυθαδών, οι αγωνιζόμενοι απεργοί της "Ελλην. Χαλυβουργίας", σχολεία σε παραμεθόριες περιοχές, κοινωνικά ιατρεία κ.α.
- Οι παιδικές κατασκηνώσεις των εργαζομένων του Υπουργείου μας ενισχύθηκαν με το ποσό των 34.500€ τα 2 τελευταία χρόνια.
- Φέτος δόθηκε το ποσό των 9.500€ για να παρακολουθήσουν τα παιδιά συναδέλφων παιδικές θεατρικές παραστάσεις σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Πάτρα.

**Τέλος, πληροφορούμε τους ανώνυμους συκοφάντες ότι το συνδικαλιστικό κίνημα δεν εκβιάζεται. Το Δ.Σ. της ΠΟΣΕΥΠΕΧΩΔΕ θα συνεχίσει τον αγώνα ενάντια στα διαπλεκόμενα συμφέροντα και στους μηχανισμούς διαφθοράς και θα στηρίξει με κάθε τρόπο και μέσο τους νέους συναδέλφους που ανέλαβαν την ευθύνη διοίκησης του Συλλόγου της Αθήνας σε μια κρίσιμη εποχή, καθώς επίσης και όλες τις υγιείς δυνάμεις που υπάρχουν στο χώρο, προκειμένου να πνεύσει νέος άνεμος ανανέωσης και προοπτικής για το μέλλον του συνδικαλιστικού κινήματος στο Σύλλογο και την Ομοσπονδία.**

